

Ahojte

od ostatnej konferencie sme absolvovali týždňové decembrové sústredenie v Livignu/ITA/, kde bol kladený akcent na objemovú prípravu v bežeckej a lyžiarsko bežeckej oblasti. Doplnky boli zjazdové lyžovanie a plávanie. Sústredenia sa zúčastnili :Slovák, Jurkovič, Kubek, Něž-Lapinová, Drahovská a ako samoplatiteľka Bicanová. Za ideálnych zimných podmienok sme splnili objemové parametre ako aj technickú stránku bežeckého lyžovania, čo bol hlavný cieľ pre nadchádzajúce MS v zimnom triatlone. Juniorka Gabčíková sa po vzájomnej dohode samostatne pripravovala pod dozorom trénera v domácich podmienkach na Skalke/rodinný apartmán/. Až do MS v zimnom triatlone sme sa podľa podmienok stretávali v destináciách, kde boli vhodné snehové podmienky: Králiky, Skalka, Osrblie, Banská Bystrica. Na základe pripravenosti a výkonov v kolách SIPO v zimnom triatlone boli na MS v Gradistei/ROU/ nominovaní: Jurkovič, Kubek /elite M/ Něž-Lapinová/elite W/ Gabčíková a Drahovská /Jky/. Výsledky síce už boli prezentované ale pre osvieženie: Jurkovič-13 ty, Kubek-20 ty, Něž-Lapinová 4-tá, Gabčíková 3- tia, Drahovská 4-tá. V mixovanej štafete sme obsadili: Jurkovič, Kubek, Gabčíková a Něž-Lapinová tretie miesto. Na záver zimy Kika, Šimočko a Kubaliak absolvovali MS v Qubecku na pozvanie Kanadanov kde Kika bola druhá, Kubaliak štvrtý a Šimočko dvanásty. Asi super!!!
Na ME v zimnom triatlone na Sicíliu sme pre nedostatok financií necestovali.
Veď nasledovala náročná letná sezóna s novým multišportové svetové a európske festivaly.!?

Ako predprípravu sme absolvovali v Dánsku /Vejde/na ME v power duatlone. Nominovaní boli: Stilla, Něž-Lapinová a Čorbová. Peter Stilla ako nováčik v reprezentácii podal bojovný výkon a svojím 16 miestom nesklamal. Viac som očakával od žien-hoc 5 a 7 miesto je asi dobré. Kika keby nebola dostala po cyklistike krčie tak by určite siahala po medaile. Ale ,ale je ale.

Obdobie od Vejde až po Svetový multišportový festival v Dánsku /Odense-Mydlefart-Svenborg/ sledovaní pretekári absolvovali vo vlastnej réžii a dosiahli viacero veľmi dobrých výsledkov, Kubo, Něž-Lapinová ,Kubek atd. ale výsledkový servis na stránke je veľmi podrobný a nebudem opakovať to, čo ste už určite čítali.

Svetový festival Fyn Dánsko: Pre nedostatok financií sme si ho s Mišom Vargom rozdelili: On zabezpečoval Aqualton a ja zvyšok. Prvé dni boli duatlon /Kubo/ a kros triatlon/Jurkovič, Kubek, Drahovská, Kozlovský. Následne aqualton/Verbovský, Smatana.

Pre zranenia sa s nominácie ospravedlnili: Čorbová a Něž-Lapinová.

Veľmi sympaticky výkon podal v duatlone Ondrej Kubo a jeho 17 miesto určite nebolo sklamaním.

Horšie to vyznelo pre krosárov kde 19-te miesto Kubeka a 25-te Jurkoviča je sklamaním a ústupom z pozícií. Tak isto aj 8-me miesto Kozlovského v U-23 je nevýrazné. Najtrpkéjšie bolo ale vzdanie Drahovskej, ktorá bola po plávaní prvá a v polovičke cyklistiky po ľahkom páde musela vzdať z druhej pozície/ a bola v háku !!! za prvou/ pre elektronickú poruchu na biku. Aby toho nebolo veľa. Pred Brnom /CZ/ nám začala striekať nafta na turbo/auto Mercedes Benz Sprinter/ a my sme trpeli aby sme nezhoreli. Následne sme čakali v Brne na výmenu dodávkového automobilu a po výmene sme pokračovali ďalej. Jasné vďaka obetavosti JJ a Peťa Dobiáša, ktorí nám okolo polnoci doeskortovali náš Citroen

Aqualton Verbovský 5-ty, Smatana 12-ty v U23, nehodnotím, ako som uviedol pre nedostatok financií pre multišport ho zabezpečoval Michal. Asi to bude mať v správe.

Tak to je asi všetko pre zasadnutie VV STÚ v Spišskej Novej Vsi.

s úctou treno